TESTE DE ANTRENAMENT PENTRU ADMITEREA IN CLASA a V-a
ANUL SCOLAR 2022/2023

Disciplina MATEMATICA

TESTUL 1

Subiectul I (30puncte)

a) Calculai : 8x[4x 67 —(85—14x6+38x%x7)+ (424:8~-477:9):100]:4.

b) Determinati termenul necunoscut x din egalitatea :
4x{3+2x[x+4%x(x:2—-1)]:51114+4=8.

¢) Reconstituifi sciderea : 385 — 2ab = ab9 .

Subiectul al II-lea (20 puncte)

Presupundnd cd 1a o festivitate vor veni 90 de copii, au fost cumpirate 450 de préjituri. Au venit
nsd mai multi copii §i fiecare a primit cu 2 prijituri mai pufin dect s-a propus initial.

a) Céti copii au venit? _

b) Ciie prijituri ar fi primit fiecare copil, dacd s-ar i cumpérat cu 150 prédjituri mai mult 7

Subiectul al ITI-lea (20 puncte)

Suma a trei numere este 3047, Dacd impirtim al doilea numir la primul numaér obtinem cétul 2 si
restul 3, iar daci impirtim al treilea numair la primul numdr obtinem cétul 3 si restul 18.

a) Cu cit este egal primul numar ?

b) Care este diferenta dintre dublul celui de al doilea si al treilea numér ?

Subiectul al I'V-lea (20 puncte)

Se considera girul de numere :
243+4 , 4+5+6 , 6+7+8 ... .
a) Calculati primii 5 termeni ai girului;
b) Determinati termenul de pe pozitia 2022 din sir;
¢) Existd in gir un termen egal cu 20227 Justificati raspunsul.




TESTE DE ANTRENAMENT PENTRU ADMITEREA IN CLASA aV-a
ANUL SCOLAR 2022/2023

Disciplina MATEMATICA

TESTUL 2
Subiectul I (30puncte)
a) Calculati : 150 — 150: 3 + 15:3 4+ 265 — (50:5 4+ 5) x 100:10.

b) Determinati termenul necunoscut x din egalitatea :
1049:{8+7:[6+5:(4+3:2+aN)]}=11.

¢) Aflati numerele a, b, ¢ gi d stiind cé : ata=b , b+b=c ; c¢tc=d §i at+b+c+d=360.

Subiectul al I1-lea (20 puncte)

in clasele IsiaIV-aale unei scoli sunt numai elevi de 7 ani i respectiv 10 ani. Se stie c# in total
sunt 58 de elevi , iar suma vérstelor lor este 490 ani.

a) Céatielevisuntin clasal?

b) Care este diferenta dintre suma varstelor elevilor de clasa a I'V-a si suma vérstelor elevilor de
clasal?

Subiectul al ITX-lea (20 puncte)

In urmé cu trei ani, varsta lui Tonut era de cinei ori mai micd decit varsta mamei sale, iar peste doi
ani vérsta mamei va i triplul varstei lui Tonug.
a) Aflati varsia lui Ionut.
b) Stiind cd tatdl lui Jonut este cu 3 ani mai mare decéit mama, aflati citi ani va avea tatdl lui
Tonut peste 4 ani.

Subiectul al I'V-lea (20 puncte)

Considerdm sirul:

1,2,3,0,45,6,1,7,8,9,0,10,11,12,1, 13, 14, 15,0, 16, 17,18, 1,...

obtinut prin intercalarea,-dupa fiecare trei numere naturale nenule a numerelor 0 si 1, in
mod alternativ.

a) determinati al 2022- lea termen al sirului.

b) determinati pozitia pe care se afld In sir numarul 2022.

c) determinati suma primilor 2022 de terment ai sirului




TESTE DE ANTRENAMENT PENTRU ADMITEREA N CLASA a V-a
ANUL SCOLAR 2022/2023

Disciplina MATEMATICA

TESTUL 3

Subiectul I (30puncte)
a) Calculati: 564: {90 + 96: [6 — (125:25 + 7): 3] x 4}
b) Aflati termenul necunoscut x din egalifatea :

1000 — {135 + [36 + 32 X (25 — x): 8 — 25]: 5} X 3 = 550.

¢) Suma a trei numere este 100. Daci din primul auméar scadem 11, din al doilea scadem 19, din
al treilea scidem 28, atunci se obtin trei numere consecutive. Care sunt cele frei numere initiale?

Subiectul al II-lea (20 puncte)

Tatil are 50 de ani, iar fiul siu este cu 3 ani mai mare decét fiica. in urma cu 4 ani, vérsta
tatdlui era egald cu dublul sumei varstelor copiilor sii.
a) Ce virstd au copiit in prezent?
b) In urma cu céi ani varsta fiicei era jumitate din varsta fiului ?

Subiectul al ITl-lea (20 puncte)

6 ladite cu portocale si 5 13dite cu lamai costd 630 de lei, iar 8 ladite cu portocale si 5 ladite cu
lamadi costid 780 de lei. Se stie ¢ o laditd cu portocale cintireste 15 kg, iar una cu lamai 12 kg,
a) Aflati cit costd 1 kg de portocale;

b) Aflati cét costad 1 kg de lAméi.

Subiectul al I'V-fea (20 puncte)

Se considerd girul de numere 2,0,3,5,2,0,3,5,2,0,3,5,.........
a) Completati sirul cu inca trei termeni.
b) Aflagi termenul de pe locul 2035.
¢) Calculati suma primilor 1001 termeni .




TESTE DE ANTRENAMENT PENTRU ADMITEREA IN CLASA a V-a
ANUL SCOLAR 2022/2023

Disciplina MATEMATICA

TESTUL 4

Subiectul I (30puncte)
a) Calculagi: {345 X (19—-17):10+31:[51:3-+84:12%(51-7x 7)] x 3}:8

b) Aflati termenul necunoscut a din egalitatea
252 =21 x{2+4x[18:a—-3%x(36:9—63:21)] —10}:2 = 210

¢) loana §i Maria au Impreunsi 260 lei. Dupi ce Toana a cheltuit 25 lei si Maria 15 lei, cele doud
fete observd cd loana are de 3 ori si Incd 20 lei mai mult decdt Maria. Cati lei au avut fiecare la
inceput?

Subiectul al II-lea (20 puncte)

Un turist parcurge un drum in patru zile. In prima zi parcurge o treime din drum, a doua zi
parcurge o pdtrime din drumul rimas, in a treia zi parcurge jumitate din restul drumului , iar in
ultima zi restul de 24 km,

a) Ce lungime are drumul parcurs?

b) Ce distantd a parcurs turistul in fiecare zi?

Subiectul al ITI-lea (20 puncte)

Suma vérstelor celor trei copii $i a tatdlui lor este 62 ani. Virstele celor trei copii sunt
numere pare consecutive , iar la nasterea celui mai mic dintre copii tatil avea o varstd de 8 ori mai
mare decit cel mai mare dintre frati.

a) Si se afle varstele celor trei copii gi a tatalui.
b) Peste cati ani suma vérstelor celor trei copii va fi egala cu varsta tatilui ?

Subiectul al IV-lea (20 puncte)

O carte a fost deschisa la mijloc si s-a constatat ¢d suma numerelor cu care au fost numerotate
cele doud pagini este 209,

a) Céte pagini are cartea?

b) Cate cifre s-au folosit pentru numerotarea tuturor paginilor cartii?

¢) Cate cifre de 1 s-au folosit pentru numerotarea tuturor paginilor cartii?




TESTE DE ANTRENAMENT PENTRU ADMITEREA fN CLASA a V-a
ANUL SCOLAR 2022/2023

Disciplina MATEMATICA

TESTUL 5
Subiectul I (30puncte)

a) Calculati: 6018 — 6012 : [ 9 X (85—5 X 5 X 3) X 3 —3 X (3945 — 3856)]

“b) Aflati termenul necunoscut a din egalitatea:
Ix {a+3x[33-3x%x(3333:33-33x3)]} =264

¢) Produsul a trei numere naturale distincte este 77. Aflati suma celor trei numere.

Subiectul al Il-lea (20 puncte)

Un borcan plin cu dulceatd cantareste 500g. Pe jumatate gol, borcanul cantareste 280g.
a)Cat céntdreste borcanul gol?

b) Cét clntdreste dulceata din 4 borcane pline si 5 goale pe jumitate ?

Subiectul al ITI-lea (20 puncte)

Trei surori au cheltuit impreund 234 lei. Sora cea mare a cheltuit cu 13 lei mai putin decét cea
mijlocie, iar sora mijlocie a cheltuit cu 26 lei mai mult decét sora cea mica.
a) Céti lei a cheltuit sora cea mica?

b) Cucéti leian cheltuit mai mult sora mijlocie i sora cea mai mica decét sora cea mare?

Subiectul al I'V-lea (20 puncte)
Se considera sirul de numere naturale: 77, 83, 89, 95, ..., 20135, 2021

a) Care este al 43-lea termen al girului?
b) Cati termeni are sirul?
¢) Si se calculeze suma primilor 43 de termeni ai sirufui.




TESTE DE ANTRENAMENT PENTRU ADMITEREA IN CLASA a V-a
ANUL SCOLAR 2022/20623

Disciplina MATEMATICA

TESTUL 6
Subiectul I (30puncte)

a) Calculati : 1791 +2 X {477:9+3 X [9+5 X (306: 17288 : 18)]}

b) Aflati termenul necunoscut a din egalitatea:
104-64: {13-12:[22-5x(38—-4 X a)] +4} =100

¢) Produsul a tret numere naturale distincte este 55, Aftati suma celor trei numere.

Subiectul al I1-lea (20 puncte)

Anca a primit de ziva ei trandafiri. Dacd ar ageza trandafirii pe care 1i are céte 3 intr-o vaza, i-ar
rdméne o vazi cu 2 trandafiri. Daca i-ar ageza céte 5 intr-o vaza, i-ar riméne o vazi cu 3 trandafiri
si 3 vaze goale.

a) Céte vaze are Anca?

b) Céti trandafiri a primit Anca ?

Subiectul al III—lea (20 puncte)

A

Anca, mama gi tata au suma vérstelor 72 de ani. Mama este cu 3 ani mai tinara decit tata, iar
peste 5 ani vérsta tatdlui va fi de patru ori mai mare decét vérsta Ancii.

a) Aflati virsta Ancai,

b) Peste cti ani vérsta tatils va i de trel ori mai mare decit virsta Ancai ?

Subiectul al I'V-lea (20 puncte)
Se da sirul de numere: 25, 31, 37, 43, ,
a) Completati sirul cu Incé 3 termeni.
b) Care este cel de-al 2022-lea termen al sirului?
¢) Determinati suma primilor 150 de termeni ai sirului.




TESTE DE ANTRENAMENT PENTRU ADMITEREA N CLASA a V-a
ANUL SCOLAR 2022/2023

Disciplina MATEMATICA

TESTUL 7
Subiectul I (30puncte)

a) Calculati: 2022:2 x 3 —-[2022 x 2 — 2 x (2022 —2002: 2)];

b) Aflati termenul necunoscut x din egalitatea:
2022 —{2022:2 X3~ [2022 x 2 — 2% (2022 —2002: 2)]} x x = 991.

¢) Aflati doud numere x si y stiind ¢4 diferenta lor este 95, catul lor este 6, iar restul 5.
Subiectul al TI-lea (20 puncte)

Intr-un parc auto sunt camioane si microbuze. Numarul microbuzelor este de trei ori mai mare
decdt al camioanclor. Dacd vor pleca 5 microbuze si vor mai veni 3 camioane, numérul
microbuzelor va fi egal cu cel al camioanelor.

a)} Aflati cAte camioane sunt in parcul auto.

b) Decéte ar fi mai mare numéarul de microbuze decdt numéirul de camioane , daci ar pleca

2 microbuze si 2 camioane ?

Subiectul al IIi-lea (20 puncte)

La un test fiecare elev a rezolvat toate cele 10 probleme propuse. Pentru fiecare problema rezolvatd
corect s-au acordat 5 puncte, iar pentru fiecare problemd rezolvata gresit s-au scizut 2 puncte.

a ) Céte puncte a obtinut un elev care a rezolvat corect 9 probleme ?

b) Aflati numirul de probleme rezolvate corect de un elev, stiind cd acesta a obtinut 29 de puncte.

Subiectul al IV-lea (20 puncte)

Mihai a desenat pe o coald de hértie de matematica 2020 pitritele, in care scrie numerele
naturale de la 1 1a 2020. Apoi, incepe s3 le coloreze de astfel: mai intdi un patratel cu negru, apoi
2 patritele cu rosu, apoi 3 pdtrifele cu albastru si dupd aceea 4 patratele cu verde. Mihai reia
acest procedeu péna va colora toate patritelele.

a) Cu ce culoare a colorat Mihai ultimul pitratel?

b) Cite patritele sunt, in final, colorate cu verde?

¢) Care este suma numerelor inscrise in pitrigelele colorate in rosu?




TESTE DE ANTRENAMENT PENTRU ADMITEREA IN CLASA a V-a
ANUL SCOLAR 2022/2023

Disciplina MATEMATICA

TESTUL 8
Subicctul I (30puncte)

a) Calculati: 2 x 2022:2 X2 —[2022 =2 x (2022 —2002:2 % 2) + 2022: 2]

b} Aflati termenul necunocscut x din egalitatea:
300 + [340 + 50 x 8 — (300 x x + 70)] — 5 = 365;

¢) Un numir este cu 28 mai mare decét altul. Dacd imparfim suma celor doud numere la diferenta
lor obtinem catul 5 si restul 4. Care sunt numerele?

Subiectul al 11-lea (20 puncte)

Daca elevii unei clase se ageazd cate doi In banci, atunci un elev sta singur in bancd, iar doud binci
ramén libere. Dacé elevii se aseazi céte frei in banci, atunci rimAn sase bénci libere,
a) Aflati numiral biincilor din clasa,
b) Stiind cd in clasi numdrul fetelor este cu 3 mai mare decét juméatate din numérul biietilor , s se
afle citi béieti sunt in clasi.

Subiectul al IIT-lea (20 puncte)

Un grup de copii a primit mere. Unul dintre copii a primit 3 mere, iar ceilalfi copii au primit fiecare
cte 5 mere. Daca fiecare copil din grup ar fi primit cite 4 mere, ar fi rimas 11 mere.

a)Si se afle cati copii sunt in grup.

b) Daci s-ar fi impértit cu 15 mere mai mult, cite mere ar fi primit fiecare copil ?

Subiectul al I'V-lea (20 puncte)
Se considerd tabloul cu 45 de linii :

..................................................................

45 44 43 42 321

a) Sd se determine suma numerelor de pe linia a 20-a.

b) Sé se determine de cdte ori apare numarul 16 in tabloul considerat.

c) Sa se determine numdarul de aparitii al cifrei 6 in scrierea tuturor numerelor din tabloul
considerat.




TESTE DE ANTRENAMENT PENTRU ADMITEREA iN CLASA a V-a
ANUL SCOLAR 2022/2023

Disciplina MATEMATICA

TESTUL 9

Subiectul I (30puncte)
a)Calculati: 94 x7 = [(59x3—=177):5+85]:5— 2064:4

b} Aflati termenul necunoscut & din egalitatea:
2022: {108+ [6 X (3 Xxa+1)+231]:3}=6

¢) Aflati numirul de trei cifre care are suma cifrelor egald cu 16, prima cifrd este egald cu a doua,
iar a treia ciftd este suma celorlalte doua.

Subiectul al II-lea (20 puncte)

Ioana are o sumd de bani, mai micd decét 72 de lei. Daci ar avea de 8 ori mai mult, ar depési suma
de 72 de lei cu att cét 1i lipseste acum péind la aceastd suma.

a) Cati lei are Ioana ?

b) Cati lei trebuic sa primeascd loana de la bunica ei pentru a putea cumpiéra 3 caiete de cite 4 lei
fiecare si doud pixuri de céte trei lei fiecare ?

Subiectul al I11-lea (20 puncte)

intr-o curte sunt rate, giini, giste si oi , in total 167 de capete si 388 picioare. Numirul géstelor
este jumitate din numdrul ratelor, iar numdarul ratelor este jumdtate din numérul gainilor.

a) Cate oi sunt in curte ?

b) Céte rate mai trebuie aduse pentru ca numdrul acestora si fie trei patrimi din numadrul ginilor?

Subiectul al [V-lea (20 puncte)
Pe monitorul unui calculator apare numarul 2022202220222022.............. 2022 (2022 de 2022 de
ori.
)a) De céte ori apare cifra 2 In scrierea acestui numar ?
b) Care este suma primelor 2022 de cifre ?
¢} Un program gterge cifrele, una céte una, de la stdnga la dreapia, si afiseazé suma tuturor
cifrelor sterse. Dacd la un moment dat pe monitor apare suma 2026 cate cifre au fost sterse?




TESTE DE ANTRENAMENT PENTRU ADMITEREA N CLASA a V-a
ANUL SCOLAR 2022/2023

Disciplina MATEMATICA

TESTUL 10
Subiectul I (30puncte)
a) Calculati : {2022: 6 + [(107 + 2033:19) x 11 — 2348] x 3}: 5+ 232: 8

b) Aflati termenul necunoscut & din egalitatea
{[(105 - 63:a) x9—2}1:5+3 X9} x4 —12 = 800.

¢) Calculati suma tuturor numerelor de trei cifre care au cifra sutelor de trei ori mai micd decat
cifra zecilor iar cifra unititilor este egald cu diferenta intre cifra zecilor i cifra sutelor.

Subiectul al II-lea (20 puncte)

Raluca are 160 de cirti pe trei rafturi. Dacé de pe primul raft se iau 15 cérti, de pe al doilea raft
se iau 10 cérti, iar de pe al treilea raft se iau 3 carti, atunci pe cele trei rafturi se afld numere pare
consecutive de cirti,
a) Aflati céte carti sunt pe al treilea raft .
b) Dac# Raluca primeste cadou de la parintii sii Inca 20 de carti, afla céte cérti trebuie puse
pe fiecare raft, stitnd ca numaérul de cirti de pe fiecare raft este acelasi.

Subiectul al ITI-lea (20 puncte)

2 bile albe céntiresc ¢it 5 bile rosii, 3 bile rogii cantiresc cit 7 bile negre, 5 bile negre céntiresc
cét 9 bile galbene iar 21 bile galbene clntiresc cét 8 bile verzi,

a) Determinati cite bile galbene clntiresc cit 30 bile rosii.

b) Determinafi cite bile verzi cintiresc cét 3 bile albe.

Subiectul al IV-lea (20 puncte)

Un sir de numere naturale are termenii agezati pe n linii astfel:

L1:1

L2: 4 7 10

L3:13 16 19 22 25

L0 et e e 1873

a) Scrieti numerele situate pe linia 4. :

b) Determinati primul numar de pe linia 15.

¢) Determinati cdte linii are sirul dacd ultimul numir de pe linia n este 1873.

10




TESTE DE ANTRENAMENT PENTRU ADMITEREA iN CLASA a V-a
ANUL SCOLAR 2022/2623

Disciplina MATEMATICA

TESTUL 11
Subiectul T (30puncte)
a) Calculati : [434:14 ~ (5608:8 + 924:33):27] x (16:4 x 2 —1) + 2,

b) Aflati termenul necunoscut a din egalitatea :
2022 — 2021:{2020 — 2019; [2018 ~ 2017:{(a — 5}]} = 1

¢) Aflati cel mai mare numdr de patru cifre, gtiind c&, dacd i stergem prima cifrd, atunei diferenta
dintre numarul initial §i de trei ori numérul rimas este egald cu 656.

Subiectul al II-lea (20 puncte)

Din suma de bani pe care o are, Andrei cheltuieste in prima zi 150 de lei. A doua zi cheltuieste
Jumatate din suma rimasd. A treia zi primeste de la tatd] siu 300 de lei, iar a patra zi cheltuieste
un sfert din banii pe care i-a avut a treia zi.

a) Ce sumi de bani a avut initial Andrei, dacd acum mai are 315 lei?

b) Ce sumi mai trebuie si economiseascd Andrei pentru a-gi putea cumpira o colectie de 14
albume, care costd 19 lei fiecare §i un joc care costd cu 39 de lei mai putin decit toate albumele la
un loc?

Subiectul al I11-lea (20 puncte)

3 kg de struguri gi 4 kg de mere costd 26 lei, iar cu jumdtate din pretul unui kg de struguri se poate
cumpira un kg de mere, rimanand un rest de 1 leu,

a) Care este pretul unui kg de struguri?
b) Ce suma incaseazd un vAnzitor care vinde 17 kg de struguri i 32 kg de mere?

Subiectul al I'V-lea (20 pumcte)

Se di numiarul N=123456789101112....100101....2122132 14 obtinut prin alipirea numerelor
delalla2ld.
a) Céte cifre are numarul N?
b) Care este a 300-a cifrd a numarului N?
¢) De chte ori s-a folosit cifra 2 pentru scrierea acestui numar?

11




TESTE DE ANTRENAMENT PENTRU ADMITEREA IN CLASA a V-a
ANUL SCOLAR 2022/2023

Disciplina MATEMATICA

TESTUIL 12
Subiectul I (30puncte)

a) Constructia turnului Eiffel din Paris a nceput In anul #, unde n = abc + bea + cab.
Stiindcda =5%7 —[105:21 + 3 x (14 + 21 x 2): 8]
2017 -Db=2%x1001+a
12:¢=b
determinati anul in care a inceput constructia Turnului Eiffel.

b) Aflafi termenul necunoscut x din egalitatea ;
201+ [(702 +201):3 - (125 +x) x 2]: 7 = 208

¢) Calculati suma tuturor numerelor naturale nenule care Impdrtite la 19 dau citul de 4 ori
mai mic decét restul.

Subiectul al I1-lea (20 puncte)

Andrei, Bogdan gi Cristina au impreund 420 de lei. Suma pe care o au Andrei gi Bogdan
impreund este de 5 ori mai mare dect suma pe care o are Cristina. Dacd Andrei i-ar da Iui
Bogdan 25 de lei, atunci Andrei si Bogdan ar avea sume egale.

a) Ce sumi a avut Andrei?

b) Daca Bogdan ii da Cristinei atitia bani céti are Cristina, iar Andrei ii da lui Bogdan jumaétate
din banii pe care i are el, citi bani va avea Bogdan?

Subiectul al Ifl-lea (20 puncte)

Dac4 intr-un depozit se agseazi cite 56 de cérti intr-o cutie, rdimdan 14 car{i deoparte. Daci se
ageazd cdte 62 de cirti Intr-o cutie, raman 3 cutii goale si o cutie cu doar 52 de cérti in ea.
a} Calculati numadrul de ciirfi din depozit.

b) Care este numirul minim de cutii ce mai trebuie aduse pentru ca in fiecare cutie si avem
acelasi numadr de cirti?

Subiectul al I'V-lea (20 puncte)

Termenii unui sir de numere naturale sunt agezati pe linii astfel:
Li: 2

L2: 5,8 11

Ls: 14, 17,20, 23,26

L14:29,32,35,38,41, 44,47

a) Scrieti numerele situate pe linia 5.

b) Determinati primul termen de pe linia 23.

¢) Caleulati suma termenilor de pe linia 25,
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